
Minuta şedinţei 

Consiliului local Deva 

din data de 07 iulie 2022 
 

Consiliul local a fost convocat de îndată în ședință extraordinară prin Dispoziţia Primarului 

nr.1462/2022, cu respectarea prevederilor legale.  

La şedinţă au participat 20 de consilieri locali din cei 21 de consilieri în funcţie, respectiv: 

Barstan Tiberiu Claudiu, Bălan Jean Florin, Blendea Marius Vasile, Bobora Mircea Flaviu, Dronca 

Robert Adrian, Enescu Paul Alexandru, Iacob Petru Florin, Ilieş Florin-Marin, Ilieş Gabriel Nelu, 

Iorga Ovidiu Gabriel, Lăsconi Aurica, Ludoşean Gheorghe, Mane Marius, Mara Lucian Marius, 

Moraru Călin- Constantin, Moş Ovidiu, Oşan-Şendroiu Claudia-Paula, Petrui Ioan Dorin, 

Pogocsan Ferdinand Zoltan, Sălcuceanu Roxana Ioana.  

De asemenea au participat delegaţii săteşti: Bloj Eva, Popa Cristinel, Resiga Ionel şi Trif 
Ioan Nicolae. 

   Şedinţa a fost condusă de domnul consilier Iorga Ovidiu Gabriel.   

Pe ordinea de zi a şedinţei au fost înscrise 4 puncte, respectiv: 

I. Proiecte de hotărâre, privind:  

A. Direcția Deva 2020 
1. Aprobarea Studiului de fezabilitate pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a 

infrastructurii de apă și apă uzată din județul Hunedoara, în perioada 2014-2020”, 

a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului, precum şi a Planului anual de 

evoluţie a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu a proiectului; 

Iniţiator Primar Nicolae-Florin Oancea  

2. Modificarea Hotărârii Consiliului local nr.503/2021 privind punerea la dispoziția 

”Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul 

Hunedoara, în perioada 2014-2020” a terenurilor pentru 

construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia;  

Iniţiator Primar Nicolae-Florin Oancea  

3. Aprobarea co-finanțării proiectului ”Proiectul regional de dezvoltare a 

infrastructurii de apă și apă uzată din județul Hunedoara, în perioada 2014-2020”;  

Iniţiator Primar Nicolae-Florin Oancea  

4. Aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului „Construire Creșă 

medie în Municipiul Deva”, pentru obținerea finanțării prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență - apelul de proiecte cu titlul PNRR/2022/C15, Componenta 

C15 – Educație, Investiția 1 - Construirea, echiparea și operaționalizarea a 110 

creșe; 

Iniţiator Primar Nicolae-Florin Oancea  

II. Diverse 

 

S-au adoptat 4 hotărâri, respectiv Hotărâri de la nr.244 - 247/2022. Hotărârile au fost votate 

cu unanimitatea de voturi a consilierilor locali prezenți. 


